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Aufgabe 1

19.11.2015

Erganze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Aufgabe 2

Quick:
5625

Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Aufgabe 3

Quick:
5625

Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Aufgabe 4 4
R = A — Quick:
5625

Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
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Viel Erfolg!
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